[image: image1.jpg]


金星国际教育集团                                                 金星教育原创资源·版权所有·禁止转载 

课时测评方案
基础练
1．同学们在长30 m的小路两侧栽柏树，每隔2 m栽1棵。
(1)如果小路两端都栽树，需要栽多少棵？

(2)如果小路两端都不栽树，需要栽多少棵？

2．学校组织学生排成一个方阵进行团体操表演，最外层共站了60人，这个方阵共有多少人？

3．四(1)班同学上体育课，15人站一横排，每相邻两人之间的距离都是2 m，这一横排有多长？

4．在一块三角形地的三条边上种树，三个顶点都种，每边种100棵树，已知每相邻两棵树之间的距离是5 m，这块三角形地的周长是多少米？

5．一个圆形花坛，周长是80 m，每隔5 m摆一盆月季花，相邻两盆月季花中间摆一盆兰花，一共需要多少盆花？

综合练
6．为民小区两幢楼间隔180 m，小区规划在这两幢楼中间等距离地栽8棵树，每两棵树相距多少米？(两端都不栽)

7．沿一块正方形地的四边栽树，每隔12 m栽1棵(四个顶点都栽)，共栽了100棵，这块正方形地的面积是多少公顷？

8．一块正方形草坪的边长是8 m，四周有一条1 m宽的小路。在小路靠着草坪的一侧每隔1 m放1盆红花，四个顶点都要放；在小路的另一侧每隔2 m放1盆黄花，四个顶点也要放。一共可以放多少盆花？

9．绿化队在一条南北走向的大道两边从头到尾栽树，路东栽杨树91棵，相邻两棵杨树之间相距10 m。路西栽柳树，相邻两棵柳树之间相距9 m。栽了多少棵柳树？

参考答案
1．(1)(30÷2＋1)×2＝32(棵)

(2)(30÷2－1)×2＝28(棵)

2．60÷4＋1＝16(人)

16×16＝256(人)

3．(15－1)×2＝28(m)

4．(100－1)×3＝297(棵)

297×5＝1485(m)

5．摆月季花的盆数：80÷5＝16(盆)

摆兰花的盆数同月季花同样多，也是16盆。一共的盆数：16＋16＝32(盆)

6．180÷(8＋1)＝20(m)

7．12×100÷4＝300(m)

300×300＝90000(m2)＝9(公顷)

8．红花盆数：8×4÷1＝32(盆)

黄花盆数：(8＋1＋1)×4÷2＝20(盆)

总盆数：32＋20＝52(盆)

9．路长：(91－1)×10＝900(m)

柳树：900÷9＋1＝101(棵)
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